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F-R B BEE XE

I8 2,3,10,14,21,26,27,30,34,39, 40,

1-2 kHo®E Algecm=3 kg m 3R, N &%
B Ao 50H50Na% ARk, ifthifir

S| B oK Ay B0

1gecm~3 = (1g-cm™ %) (1 kg/10%g) (10%cm/1 m)3

=1000kgem-3

1-3  HETREE T b E 2.

a) g0 mishr-!#upg ftes-1;
b) 100kmehr-! Hipk mes-!_
f. a) 60michr-!= (60mishr-") (5280ft/1mi) (1hr/3600s)
=88 ftes!

b) 100 kmehr-'= (100 km+hr-2)(10%m/1 km)

(1 hr/3600s)
= 27,8 mes™?

1-10 —/MRZELR P, HGEMHENE S 2.0, F1H
1L=10%m® J 1in=2,54cm, J{JH in® WG HiE,
. 2.0L=(2.0L)(10%cm®/1L)(1in/2,54¢m)3 = 122in?

(Zdafdash1.2x 1040, DUERHE A B ERE
%, Wh2. 0L WHARGERET. )

1-14 ARBREM— A HSHBHRNRE, BNk AH
A0, MIEEHREREHREMAR/MHT RS

~/ A%+ B% + 2ABCOSY
B AR AR x H .




Ax=A Bx = Bcosp Y
Ay =y By = Bsing
Br
R:A+B
R,=A_,+B,_=A +Bcosp

R,=A,+B, = Bsing
R=~/R2+R? =~/ (A +Bcosy)? + (Bsing)?
=~/A%+ B2+ 2ABcosg
1-21 M5 s KE1-1I5RREMREN A +B RRR
> A-B

Aac

B(2omM

E 1-15
#%. B,=Bcos37°=(20N)(0.799) =16,0N
B,=Bsin37°=(20N)(0.602) =12.0N
(B ¢t x (1E 11, 5 B, AIE; By 3y v L 1, #By41E )
A,= - A= —7TNCA T x fy 55 D
A, =
HC=A+B C,=A_+B,=-7N+16N=9,0N
Ch=A,+B,=0+12N= 12N
C=~/CZ+C2 =+/(9,0N)* +(12. 0N)?
C =15.0N
tanf =C,/C, =12,0/9.0=1.33
- 8=53.1°
. x % b )

ot




Y D,=A,-B,=-7N-16N=-23,0N
XDy,=Ay,-B, =0 —-12N:~—12 ON

Py D=+/D?+D2=+/(-23N)2+(~ 12,0N)?
p =z5.9N
tanf= ~D,|/|D,|=12,0/23.0=10,522

8=27.6° (fEf1 x & N D

1-26 —WLAY B ARAE 17 2km, Bk IR R AT 4km, BRI
XA BT T — B,
B B e S E AR, w *
% 5km, SRS AL A /b
B 35 1l ___R

#. R.=5km, Ry=0 | o “‘“‘45»;1 A 7
A$:2kmo Ag:l’) yr‘

B,=Bcos45°=2,83km
By= - Bsin45°= —2,83km
R=A+B+0C; CohREWE=kiiiE,
g C=R-A-B C,=R,-A,-B,=5-2-2,83
=+ 0,17 (km)
Cy=R,-A,~-B,=0-0-(-2.83)
= +2,83(km)
C=~/CT+C2
=~/(0.17)*+ (2.83)* =2.84(km)
tanf = C,/C, =0,17/2.83 =0.060, 6=3.4° (LIRA
1-27 K M, K/hhSem, 5 +x Bt IR K A B
36.9°, Ui Nm, AREKDGsem, 5+ xBhik
WS E A 53.1°. K
a) N{joa; b) Ny K/DRF .




g, M, =Mcos36,9° =5(0,800) = 4,00 (cm)

BFEr 75 i 45° + 90° = 135°)

%,

M, =Msin36.9°=5(0,600) =3,00(cm)

’ M

M;,r_ __:__ ;

_ L7560

M‘x X

R,=RC0853,1° =5(0.600) =3,00(cm)

Ry=Rsin53.1°=5(0.800) = 4,00(cm)

a) R=M+N, N=R-M
N,=R,~M,=3,00~4.00=~1.00(cm)
Ny=Ry-My=4.00-3.00=1.00(cm)

by N=o/N2+ N} =a/(=1.00)°+ (1,00)*= 1. 41 (em)
tang = |Ny|/|N,| =1.00, 8=45°

(- xfh b, SNS+x8imd N

1-30 #EFIKR A=2i+3], L
B=i-2j,K:

a) F—REMKN;

b) FMGRED HIEMERRMEIEN;

) KM REMAK /DB R -

d) MMM REBHREE A-B iRER;

e) REBEE A-BHAART M,

a) A,=2, Ay=3, A=~/A? fAZ=+/2713'=3,5]

B,=1, By=~2, B=A/B2+B2 =/ 12+ (-2)"=2,24

b) C=A+B
Cx:Az+Bx:2+1=3r Cy:AU+BU=3"2=1
C:3i+j



c) Cz'\/m:'\/32+12=3o16
tang =C,/C_.=0.333, 6=18.4°"
(fE + % Hh 12 75)

d) D=A-B
,=A,-B,=2-1=1, Dy=Ay-By=3-(-2)=5
D=i+5j
e) |

D=+v'D2+D2=+v17+52=5,10
tanBsz/Dz:5 9278.70
x (fE+xH BB

1-34 REE 1-8 i TFREMGTTE, KL TE
stk S —mpkf, —ANERNARS-LBRARES
Z A7 .
M. &= trEhiBar AR =53, ;

B, shBd M AsAR B A WAL 5 TR A 3uZ:—-—

foxtfgk, HAmERRERd=i+j+k x
—#., ﬁﬁfnﬂiﬂﬂ’a%%z—'ibeﬂ

dee=decosp, d=v'ded =V(i+j+k)e(i+j+k)

=v1+1+1=V'3

e=v'e.e =V isi =]
(BRI Adee=(+ jrk)i=1 (Hi-i=1,)i=ki=0)
# cosp=d.e/de=1/v'3, 6=54.7°

—ANER L, Bl » -y FENBIBAE, SR
Bd' =i+ ]FM.

d'.e=d'ecosp d'=vdd =i+ DG+ =42
{Bopf d'ee=(i+ J)ei=1




%)

Socosp=diee/de~ifv/ 2, B=45" (5 LEMAAAR

-39 WHERANERMEREPIX (x PAGEXD x ).
3) EFHAFR R OIRE?
by MixEEEMER, RETERPSIE SEL?

1))
; 8) ixj=-jJxiz=k jxk=-kxj=i

ixk=—-kxi==~] ixi=jxj=kxk=90
FRLL ix (ix ) =ixk=—]
m (xHxj=0, =5 ixi=0p
(ERMREARBELE AR
b) M—MEHA . Ax (BxC)R%ET(AxB)xC,
1-40 WIE: MEFEA%RE ABCHESA.
A (BxC)=(AxB).C,

L A=Ai+Ayj+ Ak B=B,i+B,j+ B,k

C :C.Ei-i- Cyj+ Czk
EE:EE(I“‘ZS): B)( C: (By Cz “Bz C.’!) i+ (Bz C.r_ Bzcz)j

+ (B, Cy - B,CHk

e =
A

iBERS

6

A-BxC)=A,B,C,-B,CH+A,(B,C,-B,C)+A,
(B,Cy~B,C,) =(AB,-ABHC, + (A;B, -A,B)(,
+ (A By -ABHC,
(Hoh 2 % T E Gréd &)
¥, AxB
=(AyB, -AByi+ (A;B,-A,B)Hj+ (A, B, ~A,Bk
(AxB).C=(AB, -AB)C, + (A,B, - A,B)Cy
+ (A, B, ~A,B)HC,
%A X B)-C 3 FitX—25 0 5 | R A (B x € §43
REZ—, AmIEY [ eiiag,



B RENES

J@.: 5,6,7,9,14,18,19,20,23,26,28,31,32,35,

2-5 FHEMAASRRERTRE HEA f1: 200N, {Fx
HywmAs 300N, WAL » f A5 « #ik60°5 100N, [/,
e x & 55 x5 45°; 200N, 5 41 v Hh.

;8 4 Fi,=200N Fj,=0
F, ¥z F,, =F,c0860° = (300N)(0,5) = 150N
45 ool F,y = F,sin 60° = (300N) (0. 866)
F, =X = 260N
E, Fop = - F1C0845° = — (100N) (0,707)
= —70.7N

Fgy =F;sin45° = (100N) (0.707) =70, 7N

F.=0 F,=-200N

R=F +F,+ F.4+ F,

R,=F,, +F, +F;, +F,, =200+ 150-71+ 0=279(N)
Ry=Fy+Fy+Fy+Fu=0+260+71-200=131(N)

R=~R2+R2 =~/ 279%+ (1317 7}
=308(N) Rr{/{(
tang = Ry /R, =131/279=0.470 -A—

B *

0=25,2°

2-6 P44 A HE 1000N, FrhmdbeE 30°,
=45 400N, R ImAL 60°; 200N, [Egs 400N, fh]
R PE53° . RFEWMAS I E AR &,
f&: R,= -Rsin30°= - (1000N)(0.5) = -~ 500N

R, =RC0s30° = (1000N) (0.866) = 866N



F,..=F,co860°=(400N)(0.5) =200N

Y E Fy=F,s8in60° = (400N) (0.866)
R 1 F, :
= 346N
30 Foe =0, Fpy= —-200N
é0° N F,,= —F;sin53° = — (400N) (0,799)
53]. Fz = "320N
F, Fgy = — F;C0853° = — (4001°) (0.602)
= — 241N

R=F,+F,+F,+F, F =R_-F -F,_-F,
F,,=R,~F,-F,, —-F;, = -500N-200N -0~
(-320N) = -380N (F8)
F,y=Ry—-F;y—F,y —F3;, =866N-346N - (~200N) ~
(—241N) = 981N (k)
2-7 PN H FLFERTF—8, Figk/hE SN, Bim
16 x &y 560, L is—RIR, Foiyk/hE&sN, Jis
xS TA, 58 53°, F£EMER,
a) & Mk FEREESEELD?
b) A hma kRS
o) REEF, -F, i Rk/NEED?

- y F, Fiz=F,00860°=(8N)(0,5) = 4, 00N
' F,y =F,sin 60° = (8N) (0. 866)
___{:.O‘ - = 6193N
55° F,,=¥,c0853° = (5N)(0.60) =3,00N
E Fop = ~F,sin53° = ~ (5N) (0. 80)
J 4

a) R =F1+F2, Rr:le+ Fzz:4.00+3000(N):7000N
Ry=Fy+Fy=6,93N+ (-4,00N) =2,93N



b) R=v/ R4+ RZ =v/(7.00N)%+ (2.93N)? =7,59N
¢c) R=F, -F, R, =F,,-Fy, =4,00N-3,00N =1,00N

2+ ' x
Ry=Fs—F,; =6,93N-(-4,00N) =10,93N
R=vRZ+RZ=v (1.00N)2+ (10.93N)2 =11,0N

2-9 EANBAF—4D F, (100N)

ZRIGE2-158) x J7 M4 —

o

F,, HAk/hHHFRIEHE LR
Mo RK/ANZEB /AT DRIK D
BAia .

BN AR R F,

60°

x0° x

. HZRMERITIE x HH Fa (gon)

Yy

Vil 2-15
o, MRBR=F +F,+ Fhitx HAl, &

Y60 Ry = 0 (Fs /MBI MG ) o

30° X

EI] Ry = F1y+ F2y+ ng = Fl Sin60°
K

-F,sin30°+F;y=0

Foy =F,sin30°~F, sin60° = (80N) (0, 5)

— (100N) (0,866) =40N - 86, 6N = — 46,6N

Wi Fa=Vv'Fs2+ Fol, RE/DEEHF, FTHF =0

F3"‘”L 39' “’46'6No

/]

viZ RIS Y D7 M ) 46, 6N, =
2-14 #pPd2-16,— A A F fiss,

fLEYw i, FHHERRELEE

EREM Lo Tﬁa’ai‘%%ﬁf}%—*ﬁ%%-‘a

Es, Fw=400N, By idiE

RS, KES—FRPRIK IR FRE

BER, B RELANER LRI 2B,




